

В Восточном межрегиональном следственном управлении на транспорте СК России состоялось оперативное совещание с участием сотрудника Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России по вопросам расследования преступлений прошлых лет на территории Западной Сибири



Раскрытие и расследование преступлений, совершенных в прошлые годы, является одним из приоритетных направлений в работе Восточного МСУТ СК России.

25 августа 2022 года под председательством руководителя отдела криминалистики Синякова С.А. в Восточном МСУТ СК России состоялось оперативное совещание, посвященное расследованию преступлений прошлых лет на территории Западной Сибири.

В мероприятии приняли участие старший следователь-криминалист первого отдела методико-

криминалистического управления ГУК (Криминалистического центра) СК России Степанов А.Л., заместитель руководителя отдела криминалистики Конев С.А., следователи-криминалисты отдела криминалистики Бабенков А.В., Мокричук В.Р., начальник УУР УТ МВД России по Сибирскому федеральному округу Адамсонов С.В.

На совещании обсуждены итоги проведенной совместной работы, заслушан ход и результаты расследования конкретных уголовных дел.

Так, заслушаны доклады сотрудников о проделанной работе по раскрытию и расследованию преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ, п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ, совершенных в прошлые годы, разработан детальный план, а также даны указания о выполнении конкретных мероприятий по уголовным делам данной категории.

Анализ работы по данному направлению показывает, что раскрытию преступлений способствуют не только получение оперативной информации о лицах, совершивших тяжкие и особо тяжкие преступления, но и проведение аналитической работы сотрудниками следственного управления по повторной проверке ранее выдвинутых версий и лиц, отрабатывавшихся на причастность к совершенным преступлениям.

31 Августа 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875170/item/1719017>